ER-IERRREE-RR

SMTFE1AIRRE
REEE LEMIRRE

R T RIX ek
B — R X &
TR EZEFEOME [RS8
X7 (BKE) REMEEHEE |22
(EWKE) |TIEERSIEHEE 135
: = e e |RBIRIZE=298, RA)IRIE=45 FB)IFRE=17.7, K&)I5RiH=6.6,
RAMEEREE | o) 5163, th))iliisi=04, RiB)IFis=s4, HIFE=103
#ok Hags* REFRE=(9, 26.8), F4l)IIFRi=(8, 8.2)
FEREAIEK T ; ;
- i IR A1 (AT E
- T b ] fE £ 20m/s
A FHEE ELE 25m/s
. fE 20m/s EFES
== iz 5
RES FHRE B 25m/s BERS
RE [EE DRSS 1285 1% E D iFEE20cm
KR BEKS 2.5m
=i B 2.6m
X7 RENEEHEE |12
TIERSEHEE |10
g S s || E=238, RANIFRE=37, HFE)IRE=141, K&)IIRE=52,
RSFERBEE | "oy =13, de)II5RE=7.5, B8 FL=6.7, SIl5RE=8.2
N . 23 )17R1E=(9, 23.8), BEAJIFE=(6, 3.6), XaJllFiE=(5, 5.2),
Ak mane 1| ek (5. 6.7)
EREMA KT R 5 ;
s EENKREHF)[BTE]
W . fEE 12m/s
SR A SEEE B 5m/s
= o . &L 12m/s EFH#ES
A= FHRE B T5m/s BEHES
XE BFEDFRS 12BF RIS E DS 10cm
s KR e 1.5m
ERE =g it 22m
£ EEFICKYBEENTEINSEE
ME
e o et 100m
=& 1Rig B 500m
BrIR B/INEE35% TENTE65%
BER DBEEDRS40cm £
*= OWEDFEE50cmEl L HYBHTR10°CLLE*?
&2 R EBEXIRERKENFEIY6CLULIEN
- 28 BIEKE4CUT "’
& Bl BIESESCUT
&K
= 2B EDES: T 10cml L 1L#130cmEL L
== SUR:0°C~3°C
EOERRO TR IR KSR 1RERE [110mm

UREREEYN, RETEER) OHEA AL EICLIRELEEERLTVET,

! SRIEBHAREE . BRI RS ERFT. BLENHESKERFROE.

* RYORBREEBMALSRE . SEFIMBES KA. B RESRERFOE,
* SRRBEBHMASRE . AEFIBES KA. B RESRERFOE,



